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Ata do dia 05/02/14 

ATA Nº 03/13 

Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão 

Ordinária, sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: 

pela Bancada do PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela 

Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e pela Bancada do 

PMDB – João Lava e Luciano Contini. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter 

constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu 

com a oração o Vereador Alberto Saleri. Após, passou-se para o expediente do Executivo: 

Projeto de Lei nº 008, após de ser lido foi encaminhado para apreciação das comissões 

competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicações nº 001 a 006 as 

mesma foram lidas e encaminhadas para as autoridades competentes. Em seguida o 

presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um 

pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra na 

Tribuna os Vereadores 1) – Fabiano Sabei – Saudou a todos os presentes e falou sobre a 

Moção  de Repúdio realizada por ele e subscrita por alguns colegas. Foi aprovado que as 

APAES vão continuar por mais 10 anos isto é muito bom. O movimento Apaiano agradece 

a todos os que apoiaram, Coronel Pilar apoiou fazendo a Moção de Repudio. Agradeceu 

a equipe do Parque de Máquinas que está fazendo um excelente trabalho, já foi diversas 

vezes para Linha Assunção e Linha São Paulo e as estradas estão perfeitas apesar das 

chuvas que estragam bastante. Com as máquinas novas, roçadeira e 02 patrólas 

trabalhando junto estão fazendo um excelente trabalho. Desejou que todos tenham um 

ótimo ano de trabalho. 2) - Luciano Contini – Saudou a todos os presentes e comentou 

que hoje estão participando a Secretária de Saúde e o Adriano da Emater que está 

fazendo um bom trabalho e, está trazendo boas noticias que é possível manter a  Emater, 

com várias lutas de políticos e funcionários da instituição. Falou que os colegas já fizeram 

algumas Indicações e, eles juntamente com o presidente conversam com o Prefeito para 

que dentro do possível atenda as demandas que os Vereadores buscam de casa em casa 

e nas suas comunidades, pois o Vereador está em contato direto, espera que sejam 

acatadas as ideias. Comentou que já fez 02 anos seguidos a Indicação e a fará 

novamente para que seja colocado o protetor solar na farmácia básica do Posto de Saúde  
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isto é muito importante, pois o sol está muito forte, os agricultores precisam  trabalhar e  o 

município tem condições de fazer isto, foram 116 consultas com dermatologista mais os 

procedimentos realizados no ano e isto tem um custo para o município. O Vereador Oscar 

fez uma Indicação para que seja feito o asfalto no morro de São Jorge, pois a estrada é 

arrumada e alguns dias depois já está estragada, no ano passado foi conversado com o 

Prefeito várias vezes, gostaria que este ano fosse atendida esta Indicação, bem como a 

dos banheiros públicos que são muito comentados e a água na sede. Que seja um ano de 

paz entre Executivo e Legislativo e que tudo de certo. 3) - Oscar Agatti - Saudou a todos 

os presentes, comentou que estão presente a secretária de saúde Vanessa e ao Adriano 

da Emater que está fazendo um bom trabalho espera que continue assim. Disse que 

sentiu firmeza quando o colega comentou que este ano vai ser feito o trecho de asfalto de 

São Bartolomeu a São Jorge. Ele(Oscar) e o Prefeito foram dar uma volta que comentou 

que a intenção é este ano fazer este trecho, fazendo este trecho ele (Oscar) se sentirá 

feliz, pois são várias comunidades que estão pedindo como comentou o Vereador Luciano 

que passando uma máquina ou dando uma chuva já estraga é anos que o Prefeito trafega 

por este caminho e ele entendeu que é necessário. Comentou que o Prefeito está 

preocupado, pois o projeto da creche já foi encaminhado, entende que a creche deveria 

existir no município. No ano passado o presidente pediu para arrumarem alguém para 

trabalhar na firma recém-aberta, fez um trabalho sério conseguiu 03 pessoas de uma 

família para trabalhar, foram e trabalharam, foram honestos e entravam 01 ou 02 por 

semana na hora de mandar embora, mandaram mais da metade dos funcionários que 

estavam trabalhando. Sente-se que foram iludidos, pois a firma pediu e eles lutaram e 

colocaram os funcionários e na hora de mandar embora simplesmente mandaram. Acha 

que seria bom ter a creche, foi verificar fizeram as inscrições e tem várias, o Prefeito está 

preocupado, pois tem o compromisso de colocar a creche e terá um custo. Passou em 

várias comunidades disse que tem donos de aviários sem água e luz gostaria que o poder 

público fizesse uma análise para ceder água, com caminhão pipa, com subsídio da 

Prefeitura para quem têm aviários. Sobre a Indicação para fazer abertura de ruas foi 

aberto um pedaço de rua e já tem loteamento e casas novas assim começa o progresso, 

sobre os banheiros públicos disse que já viu alguém chegar de ônibus é perguntar por 

banheiros públicos e tiveram que mandar na casa do vizinho. Sobre o Projeto nº 008 

disse é interessante, mas é necessário aumentar as horas máquinas. No domingo foi 

visitar um município vizinho onde tinha gente que trabalhava com soja e milho e por falta 

de incentivo da Prefeitura agora só tem gente que vai passar o fim de semana não quer 

que isto aconteça em Coronel Pilar é, necessário incentivar os agricultores e aumentar as  
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horas máquinas.  Quando ao projeto dos tubos está nota 10. 4) – Vandemir Pilatti – 

Saudou a todos  e  pediu a todos a compreensão para ter um ano bom e que se poça ter 

várias realizações no  trabalho do  executivo,  para  que  sejam  feitas  obras  como  já  foi 

mencionado nas Indicações, a energia, água asfalto a São Jorge que é um sonho de 

todos e todos pedem. Falou que o município está recebendo R$ 450.000,00 (quatrocentos 

e cinquenta mil reais) que está empenhado na Caixa, só precisa a liberação e está 

destinado para pavimentação asfáltica de vias urbanas no município. E R$ 300.000,00 

(trezentos mil reais) para aquisição de uma escavadeira hidráulica que poderá auxiliar na 

abertura de ruas para a realização da pavimentação asfáltica, assim o custo será menos e 

poderá fazer a parte básica para a realização de obras. Disse que a secretária de saúde 

se empenha para atender bem os nossos munícipes, pois a saúde é o fator principal para 

ter um bom andamento nos trabalhos. 5) - Paulo Alberto Benini – Saudou a todos os 

presentes e falou sobre uma Indicação que foi feita no ano passado pelos colegas para a 

colocação de um quebra-molas na Avenida 25 de julho próximo à saída da Rua Francisco 

Letrari, é uma saída muito fechada e tem um murro que não dá para ver nada na saída 

pede que seja feito este quebra-molas, pois em breve irá começar o transporte escolar e 

circulará veículos transportando alunos.  Os carros descem em alta velocidade e às vezes 

tem caminhões estacionados próximos a saída e poderão ocorrer acidentes como já 

ocorreu em outros lugares.  Solicita que seja feita uma faixa de pedestres para os alunos 

que residem mais perto e atravessam a rua. 6) - Adriana Rossi Mattei - Saudou a todos e 

veio reforçar o pedido de suas Indicações que já foram feitas no ano de 2013, referente 

ao asfalto a São Valentim disse  que todos merecem e todos têm direito, um pouco para 

cada um nas comunidades, inclusive, no embelezamento próximo as igrejas e salões para 

quando há algum evento fica mais atrativo  e bonito de se ver. Quanto à interligação de 

rede sente-se sem ter o que fazer, pois às vezes as pessoas cobram uma posição da 

RGE e não tem o que ser feito a não ser a reclamação e esperar a solução, foi sugerida a 

interligação de rede e, tem como ser feito por outro caminho, cita como exemplo: se vem 

por um caminho e cruza por outro tem como ficar e não perder totalmente ou perde pouca 

coisa. No sábado deu temporal e ela foi a Garibaldi Pela Rota do Sol, em São Sebastião 

já tinha luz. Acredita que é necessário um estudo detalhado e providenciar uma solução 

para não deixar os agricultores criadores de frango e porcos entre outros sem ação numa 

hora destas. Sabe-se que no verão pode haver muito prejuízo nas propriedades acha 

muito importante está interligação de rede, ficaria muito feliz se conseguir e vai tentar até 

o fim.  Em relação  à  Indicação  da  água  disse  que  foi  feito  uma  Indicação  em  2013, 
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 juntamente com a Vereadora Juliana. Conversou com o Prefeito, pois o 1º ano era 

prioridade o parque de máquinas e era extremamente necessário, pois se depende de 

máquinas boas para fazer os trabalhos nas propriedades e com menos custo de 

manutenção.  O Prefeito comentou que o ano de 2014 vai ser um ano muito promissor, 

temos certeza de fazer boas ações dentro do que é necessidade, sempre pelo melhor dos 

munícipes. Falou que o relatório da saúde está bem completo e dá para entender que 

está sendo feito um excelente trabalho para o nosso município e sempre que for 

necessário melhorar, pois a saúde é o ponto principal e necessita de uma atenção 

especial.  A saúde tem um custo alto para as famílias e cada vez é mais difícil para obter 

um plano de saúde, o custo é muito alto vamos tentar sempre que possível, dar uma 

qualidade melhor de atendimento aos necessitados e aos que buscam atendimento junto 

ao posto de saúde, é isso que temos que fazer pensar na qualidade de vida de todos. O 

Prefeito tem boas intenções de realizar um bom trabalho no mandato dele e esperamos 

que em 2014 se comece com o pé direito e em busca de obras que é o que o povo está 

pedindo. Deseja um bom trabalho em conjunto e apoiar e fazer acontecer. Ordem do dia: 

Ata nº 002/14 da Audiência Pública de 05 de fevereiro foi aprovada por unanimidade. 

Projeto de Lei Legislativo n° 002 – Autoriza a concessão da revisão dos subsídios dos 

agentes políticos e Projeto de Lei nº 004 – Autoriza a conceder a revisão geral dos 

subsídios aos Vereadores Ambos foram aprovados por unanimidade. Prosseguiu-se com 

os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. O Presidente comentou que precisamos fazer 

uma Audiência Pública para Apresentação e avaliação do cumprimento das Metas Fiscais 

a mesma ficou agendada para dia 19 às 18 horas. E, nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, 

vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

     Luciano Contini                                                         Vandemir Pilatti  

       1º secretário                                                                Presidente 
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